LINGUA PORTUGUESA

Leia as alternativas abaixo e assinale a INCORRETA em
relagéo ao uso do pronome

(A) Ha um intenso processo de modernizagdo e
implementacdo de novas tecnologias atrativas e
suas influéncias no mercado de trabalho.

(B) Nao ha uma modernizagado e ampliagdo do conjunto
das atividades produtivas, mas sim um infiltramento
engajado em alguns setores econdmicos ja
existentes.

(C) Nao pode-se prever o crescimento desse mercado
inovador, mas certamente possui grande influéncia
no processo de modernizagao.

(D) O avanco acontece de forma paulatina, sem
influenciar ~ diretamente sobre as atividades
produtivas do mercado e suas reverberacoes.

Assinale a alternativa cujo verbo destacado esteja na
forma nominal.

(A) Tal como nas duas revolugbes tecnoldgicas
anteriores, o desenrolar de uma profunda mudanca
na base técnico-cientifica gera tendéncias que
acentuam ainda mais rapidamente a natureza
desigual e combinada do desenvolvimento nas
economias capitalistas.

(B) Com a industria das ferrovias, o transporte terrestre
de cargas e de pessoas evoluiu modernizando e
ampliando o valor agregado do sistema econémico
como um todo.

(C) O nascimento de novos setores durante a primeira
revolucdo tecnolégica foi responsavel pela
ampliagdo da competicao inter e intra-setores da
economia.

(D) A evolugao da segunda revolucdo tecnolégica no
ultimo terco do século 19 trouxe, por consequéncia,
a explosdo de novos setores econdmicos, que se
aliaram e modernizaram o conjunto das atividades
produtivas.

A Unica alternativa cujo termo destacado é um exemplo de
palavra substantivada é

(A) Na segunda metade do século 18, o curso da
revolucao tecnoldgica, concentrada
fundamentalmente na Inglaterra, foi acompanhado
pelo surgimento de novos setores de atividade, que
inovaram e ampliaram o conjunto do setor produtivo.

(B) Por meio de uma nova fonte de energia decorrente
da descoberta do motor a vapor, o transporte e a
logistica ganharam impulsos inéditos.

(C) Com a industria das ferrovias, o transporte terrestre
de cargas e de pessoas evoluiu modernizando e
ampliando o valor agregado do sistema econémico
como um todo, especialmente para 0s poucos
paises que naquele periodo conseguiram se
industrializar.

(D) Da mesma forma, a evolucdo da segunda revolucao
tecnoldgica no Ultimo terco do século 19 trouxe, por
consequéncia, a explosdo de novos setores
econbmicos, que se aliaram e modernizaram o
conjunto das atividades produtivas. O viver passou
a ter um novo sentido nessa época.

Leia as afirmativas abaixo em relagdo ao valor das
conjungoes e assinale a alternativa correta.

l. Na frase: “O transporte terrestre de cargas e de
pessoas evoluiu modernizando, logo houve uma
ampliacéo do valor agregado do sistema econémico
como um todo”, o valor da conjuncdo destacada é
conclusivo.

. Na frase: “A evolugdo da segunda revolugao
tecnoldégica no ultimo terco do século XIX trouxe a
explosdao de novos setores econdmicos e novas
formas de administrar o capital’, o valor da
conjungao destacada é conclusivo.

. Na frase: “Todavia, o aparecimento de grandes
empresas terminou por alterar a competigdo dita
perfeita”, o valor da conjungdo destacada é
adversativo.

IV. Na frase: “A concorréncia se manteve, porém, cada
vez mais imperfeita, uma vez que o preco final
passou a depender cada vez mais do grau de
monopolio da empresa”’, o valor da conjuncao
destacada é alternativo.

E correto o que se afirma somente em
(A)  LIlell.

B) lell.

(C) 1, llelVv.

(D) lelV.

Na frase: “Com a industria das ferrovias, o transporte
terrestre de cargas e de pessoas evoluiu modernizando e
ampliando o valor agregado do sistema econémico como
um todo”, o termo destacado pode ser substituido, sem
que haja prejuizo de sentido, da seguinte forma:

(A) “Com a industria das ferrovias, o transporte terrestre
de cargas e de pessoas evoluiu modernizando e
ampliando o valor monetario do sistema econémico
como um todo”.

(B) “Com a industria das ferrovias, o transporte terrestre
de cargas e de pessoas evoluiu modernizando e
ampliando o valor individual do sistema econémico
como um todo”.

(C) “Com a industria das ferrovias, o transporte terrestre
de cargas e de pessoas evoluiu modernizando e
ampliando o valor reunido do sistema econémico
como um todo”.

(D) “Com a industria das ferrovias, o transporte terrestre
de cargas e de pessoas evoluiu modernizando e
ampliando o valor estipulado do sistema econémico
como um todo”.

As alternativas abaixo apresentam dois termos grifados.
Assinale a alternativa cujos dois termos sejam
classificados como adjetivo.

(A) Tal como nas duas revolucées tecnologicas
anteriores, o desenrolar de uma profunda mudanca
na base técnico-cientifica, neste inicio do século 21,
gera tendéncias, que acentuam ainda mais
rapidamente a natureza desigual e combinada do
desenvolvimento nas economias capitalistas.

(B) Na segunda metade do século 18, o curso da
revolugao tecnoldgica, concentrada
fundamentalmente na Inglaterra, foi acompanhado
pelo surgimento de novos setores de atividade, que
inovaram e ampliaram o conjunto do setor
produtivo.

(C) Por meio de uma nova fonte de energia decorrente
da descoberta do motor a vapor, o transporte e a
logistica ganharam impulsos inéditos.

(D) Com a industria das ferrovias, o transporte terrestre
de cargas e de pessoas evoluiu modernizando e
ampliando o valor agregado do sistema econémico
como um todo, especialmente para 0s poucos
paises que naquele periodo conseguiram se
industrializar.
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Assinale a alternativa cujo termo destacado seja um
exemplo de aposto.

(A) Amanha, serd um dia diferente devido a nova
implantacéo de sistemas tecnolégicos.

(B) O novo diretor, gue ja esteve presente na ultima
reuniao, ndo podera comparecer dessa vez.

(C) Muitos empresarios estardo presentes, outros

13.

As escolas pertencentes a Secretaria da Educacdo de
Santana de Parnaiba devem cumprir durante todo o ano
letivo, um minimo de 200 dias de aula. Se uma destas
escolas conseguiu cumprir no primeiro semestre de 2011
52% do total de dias letivos anuais, resta para esta escola
cumprir ainda um numero minimo de dias, no segundo
semestre, igual a

terdo que se ausentar dessa vez. (A) 100 dias.
(D) A figura era realmente estranha, porém ninguém se (B) 98 dias.

__ pronunciou sobre o assunto. (C) 96 dias.

8.  Assinale a alternativa INCORRETA em relacdo ao uso ou (D) 94 dias.
nao da crase. 14. A area total do municipio de Santana de Parnaiba é igual

. - . a aproximadamente 184 quildmetros quadrados. Podemos
(A) Todos foram orientados para redigir a carta a lapis. : . 4
- . N - afirmar que o numero 184 é
(B) Depois do debate foi aberto espago as discussoes.
(C) Muitos ndo compareceram as reunides devido ao (A) um numero divisivel por 5, pois todo numero par é
excesso de trabalho. divisivel por 5.
(D) Todos os locais turisticos foram fechado (B) divisivel por 2, pois € um nimero par.
temporariamente a visitas. (C) um numero primo, pois apresenta apenas dois
MATEMATICA divisores.
) (D) um numero impar que é divisivel por 7.

9. chJm gOmpfngr dgve comptraér para %prefeltturetde Santanla 15. Leonardo mora na cidade de Santana de Parnaiba, na
fe arnarba selsf compuda ores. Las co atgoes quelﬁe regido mais alta da cidade, a cerca de 1202 metros de
€z, a fe(npresP%DolgnggeMoFrﬁASueLtdapresen ou Od med or altitude em relagéo ao nivel do mar. Ele trabalha em uma
preco toc; a R.$ 270'1 10. O a., qt“? lven e dois regido que esta localizada a 718 metros de altitude. A
COPF}U adores ptord S tpéego ota ta ser pago diferenca de altitude entre o local onde Leonardo mora e o
pelo fornecimento dos seis computadores a esta empresa local onde ele trabalha é igual a
seraigual a
(A) R$7658,10 (A) 820 metros.

(B) 452 metros.
(B) R$8119,30
(C) 872 metros.
(C) R$8103,30 (D) 484 metros.
(D) R$ 7560,60 p p
10. Daniel trabalha na prefeitura de Santana de Parnaiba e 16. Eduardo é morador de Santana de Parnaiba e comprou
: isa f t g Iho de digitacs terd total d dois ingressos, um para ele e outro para sua namorada,
g(rsemsla.azer lérln rapaino de d'.g'.tagaz que tera um Og g para assistir a um show que acontecera na cidade. Ele
m'npt%%mi/lsénteﬁdgogsgglrj: é(;g:qgrd. .tga%'ga;a: ?’aa'r?as deu ao caixa, para pagar a compra dos ingressos, uma
II utos. viank digit 326 Jha digitag A p glt i I nota de R$ 50,00 e recebeu de troco R$ 17,30. O valor
ele conseguira digitar as paginas em um tempo tota que ele pagou por cada ingresso foi igual a
equivalente a
(A) 20 minutos A Re 1635
(B) 23 minutos. (C) RS 16,99
(C) 25 minutos. (D) R$ 18’99
(D)_27 minutos. ~ ATUALIDADES

11. Leandro deveria pagar a prefeitura de Santana de
Parnaiba um imposto no valor de R$ 250,00. Como néo Leia o trecho abaixo para responder a questao 17.
conseguiu efetuar o pagamento até a data de vencimento o . bros da Ot , ¢ tafei
ele deve pagar, como correcdo monetaria, juros simples 231 pz;n:ezen;:m dgoil':n aagtf;n{'i:neénmn%ia :gxsa- 2::
com taxa de 0,1% por dia de atraso, sobre o valor devido. é b) ; fim da mi lang it 'L,’b. du.x d ’ 'pd
Se ele efetuar o pagamento 10 dias ap6s a data de © ?ecrjo |rr_ldltac;n|ssgo mllalrhnadl 'a’gm.] éa ep(c)jls 22
vencimento, o valor total que deve pagar, incluindo os morte do ex-ditador. ©J conseino de embaixadores de
: ‘o paises se retne a partir das 15h (11h de Brasilia) para
juros seraigual a . ) s

determinar a data do fim da operagéo iniciada em 31 de
(A) R$ 152,50 margo, sob chancela do Conselho de Seguranca da ONU.
(B) R$ 252,50 Segundo uma fonte diplomatica, o que conta para a Otan
(C) R$ 352,50 € a queda de Sirte, também ocorrida na quinta-feira, e no
(D) R$ 200,50 a morte do ex-ditador, que nunca foi o objetivo declarado

12. A Secretaria de Esportes organizou uma gincana entre os da miss&o. (Fonte: G1 —21/10/2011)
funmonanog Ejas varias secretarias da prefeltyra._ Ao final 17. O ex-ditador da Libia, morto no dia 20 de outubro, era
da competicdo, a equipe que ficou em primeiro lugar
conseguiu um total de 1365 pontos e a equipe que (A) Saif al-Islam.
terminou em ultima colocagéo fez um total de 997 pontos. (B) Abdullah al-Senussi.

A diferenca de pontos entre as equipes que finalizaram a (C) Hosni Mubarak.
gincana na primeira colocagdo e a ultima colocada foi (D)  Muammar Kadhafi.
igual a
(A) 368 pontos.
(B) 406 pontos.
(C) 1000 pontos.
(D) 108 pontos.
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Leia o trecho abaixo para responder a questéo 18.

A presidenta Dilma Rousseff deve decidir nesta sexta-feira
(21/10/2011) sobre o futuro do ministro do Esporte, depois
de uma reunido que deve ter com o auxiliar para discutir
as acusacgdes de corrupgao. "Ela quer se reunir com ele
pessoalmente antes de tomar uma decisao", disse uma
fonte do governo. (Fonte: Ultimo Segundo — 21/10/2011)

23.

Tendo como referéncia o Word 2007, a faixa de opgdes

ﬂ \j \j representa, respectivamente,

) Marca D’agua, Cor da Pagina e Bordas de Pagina.
) Bordas de Pagina, Cor da Letra e Marca D’agua.
) Marca D’agua, Bordas de Paginas e Cor da Pagina.

(A
(B
(C
(D) Bordas de Pagina, Cor da Pagina e Marca D’agua.

18.  Trata-se do ministro 24. No Word 2007, para que o texto apareca sobrescrito,
(A)  Alexandre Padilha. deve-se usar a op¢ao
(B) José Eduardo Cardoso. (A) (B) (C) (D)
(C) Orlando Silva. " b— = z
(D) Pedro Novais. | A = BT X
Leia o trecho abaixo para responder a questao 19. 25.  No Excel 2007, o atalho Ctrl+L
Camped pan-americana em final dura contra Cuba, a (A) abre a caixa de didlogo “Localizar e Substituir”
selegdio de ______ embarca na manha desta (B) cria um atalho para a planilha aberta.
sexta-feira (21/10/2011) para o Brasil com um peso extra (C) abre a caixa de dialogo “Inserir Fungao”.
na bagagem. Como Jaqueline pediu, em ligagéo para o (D) abre a caixa de didlogo “Inserir Gréfico”.
tecnico Jpse Roberto Guimaraes no dia da f'.nal do P_an de. Observe a planilha do Excel 2007 para responder a questao 26.
Guadalajara, a medalha de ouro da camisa 8 nao foi
esquecida no México. A jogadora Fabi se encarregou de A | A il B &
colocar o prémio no pescogo e saiu com o uniforme da 1 Més Gastos
amiga, com quem se chocou na estreia, em incidente que 2 | Abril RS 250 00
terminou ocasionando uma leséo na coluna cervical da % [Maio RS d-BS-UU
jogadora e o seu afastamento da competicdo. (Fonte: ;
Ultimo Segundo — 21/10/2011) 4 Junho R3 952,00
) ) 5 Julho RS 753.00
19. Assinale a alternativa que completa corretamente a & Agosto RS 450 00
lacuna. 7 Setembro RS 300,00
(A) volei 8 | Outubro R$ 292,00
ch:)) Easguﬁtel 9 Média do semestre
andebo i
10| R$ 457 43
(D) futebol 1
20. Em uma cerimdnia no dia 20 de outubro de 2011, a FIFA -
26. Roberto usou o Excel para facilitar o controle dos gastos

revelou os rumos da Copa de 2014. Assinale a alternativa
que apresenta, respectivamente, as cidades que
acontecerdo a abertura e o encerramento da Copa de
2014.

(A)
(B) Séao Paulo e Rio de Janeiro.
(C) Rio de Janeiro e Sao Paulo.
(D) Fortaleza e Sao Paulo.

Brasilia e Fortaleza.

de sua segdo. Depois de Mesclar e Centralizar as células
A10 e B10, a fungdo utilizada que resultou em R$497,43
foi

(A) =MEDIA(A1:A8)
(B) =SOMA(A1:A8)/A4
(C) =MEDIA(B2:A10)
(D) =MEDIA(B2:B8)

Leia o texto abaixo para responder a questao 21.

Em uma eleicdo sem surpresas, a presidenta Cristina
Kirchner foi reeleita neste domingo com mais de 53% dos
votos, a maior vitoria eleitoral desde 1983, ano da
redemocratizacdo do pais. O segundo colocado, o
socialista Hemes Binner ficou mais de 37 pontos
percentuais atras de Cristina. (Ultimo Segundo — 24/10/2011)

21. O pais que reelegeu a presidenta Cristina Kirchner foi
(A)  Uruguai.
(B) Chile.
(C) Argentina.
(D) Paraguai.
CONHECIMENTOS BASICOS DE INFORMATICA
22. No Word 2007, o atalho Ctrl+O

(A) abre uma tabela.

(B) abre um novo “Documento em branco”.
(C) abre as opgdes de “Formatagéo de Texto”.
(D) cria uma nova coluna.

CONHECIMENTOS BASICOS DE LEGISLAGAO

As questdes de 27 a 38 referem-se a Lei Complementar n®
34, de 25 de maio de 2011, que dispbe sobre o Estatuto
dos Servidores Publicos do Municipio de Santana de
Parnaiba.

27. Conforme o artigo 10, o concurso publico tera validade de
até
(A) 01 (um) ano, podendo ser prorrogado uma Uunica
vez, por igual periodo.
(B) 02 (dois) anos, podendo ser prorrogado uma Unica
vez por igual periodo.
(C) 03 (trés) anos, podendo ser prorrogado uma Unica
vez por igual periodo.
(D) 04 (quatro) anos, podendo ser prorrogado uma unica
vez por igual periodo.
28. Segundo o artigo 36, 0o prazo maximo para ocorrer a

posse e o exercicio do cargo é de

(A) 60 dias.
(B) 20 dias.
(C) 15 dias.
(D) 10 dias.
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29. De acordo com o artigo 14, as formas de provimento de 37. Segundo o artigo 134, NAO faz parte dos deveres do

cargo publico séo: servidor:
(A) Romea;t?éo; Rteverséo; Reintegragéo; Recondugéo e (A) observar as normas legais e regulamentares.
proveiiamento. B ardar sigilo sobre assuntos da reparticao.
(B) Nomeacao; Reversao; Reintegracdo; Recondugéo e (C) au 9 ifestaca ud P I§
Reaproveitamento. (C) prom;avgr mani t<?s,~ag;ao e aprego ou desaprego no
(C) Nomeacéao; Designagéao; Reintegracdo; Reconducao recinto da repar lgao.. .
e Aproveitamento. (D) representar contra a ilegalidade ou abuso de poder.
(D) Nomeacgédo; Reverséo; Reintegragdo; Posse e 38. De acordo com o artigo 145, as penalidades disciplinares
Aproveitamento. séo:

30. De acordo com o artigo 51, o nimero de dias de luto o B o ~
concedidos pelo falecimento de cunhados e sogros sera (A) adverténcia, suspensédo, multa, demissdo, cassagao
de e destituicao.

. (B) adverténcia, suspensdo, multa, exoneragao,
Eg; ? g:gs‘ cassacao e destituigao.
©) 3 diaé (C) adverténcia, suspensao, multa, demissao,
(D) 2 dias: notificagéo e destituigao.

31. Conforme o artigo 72, o trabalho em condicées de (D) adverténcia: suspensdo, multa, demissao, cassagao
periculosidade assegura ao servidor um adicional de € exoneragao.

(A) 30% (trinta por cento). Ast.ctw.estoes de 39 e 40 r(le_fgtrerrj-se a Lei 8.6t66{93, q;e
(B) 15% (quinze por cento). mds itui t no~rmas,,b|. para licitagbes e contratos da
(C) 25% (vinte e cinco por cento). administragao publica.

(D) 40% (quarenta por cento). 39. De acordo com a Lei 8.666/93 e suas alteracdes, para

32. Conforme o artigo 79, o trabalho noturno terd a compra de bens, cujos valores nao ultrapassem
remuneracao acrescida de R$650.000,00, a modalidade de Licitagdo sera
(A) 10% (dez por cento) sobre a hora diurna. (A) Convite.

(B) 15% (quinze por cento) sobre a hora diurna. B) Tomada de Preco
(C) 20% (vinte por cento) sobre hora diurna. EC)) Concorréncia ¢0:
(D) 25% (vinte e cinco por cento) sobre a hora diurna. ’
33. Segundo o artigo 80, o valor do abono aniversario sera de (D) Concurso.
. ) , 40. Sobre Contratos Administrativos, disciplina a Lei 8.666/93
(A) 35 % trinta e cinco por cento do menor vencimento que
inicial.
(B) 50 .% cinquenta por cento do menor vencimento (A) os Contratos Administrativos poderéo ser alterados a
©) %ICIal/- ont . o d qualfquer momento e ndo dependem de nenhuma
% setenta e cinco por cento do menor justificativa.
vencimento inicial. , (B) os Contratos Administrativos poderdo ter suas
(D) 35 ':I trinta e cinco por cento do menor vencimento clausulas alteradas, de forma unilateral pela
Inicial. Administrac&o ou por acordo entre as partes, desde

34. De. acordo com o artigp .89, ao servidor por ocasidao das que os motivos de fato sejam devidamente
férias, sera pago um adicional de justificados.

(A)  10% (dez por cento) de sua remuneragao mensal. (C) nao .p.ode .haver .qual~quer a“?r?‘?aO no Cpntrato

(B) 100% (cem por cento) de sua remuneragdo mensal Admé)nlstratlvo, pois sao constituidos de clausulas
° : exorbitantes.

(C)  1/3 (um tergo) de sua remuneragao mensal. (D) os Contratos Administrativos poderdo ser alterados

(D)  1/5 (um quinto) de sua remuneragao mensal. somente pela contratante, sem necessidade de

35. Segundo o artigo 99, os servidores que obtiverem guarda apresentagao de justificativa.
judicial de crianga de até 01 (um) ano de idade, terdo
direito a
(A) 30 (trinta) dias de licenga.

(B) 60 (sessenta) dias de licenca.
(C) 90 (noventa) dias de licenca.
(D) 120 (cento e vinte) dias de licenca.

36. Segundo artigo 113, para a aquisicdo do direito a Licenca
Prémio, sdo necesséarios
(A) 6 anos de efetivo exercicio.

(B) 4 anos de efetivo exercicio.
(C) 5 anos de efetivo exercicio.
(D) 2 anos de efetivo exercicio.
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REDACAO

Elabore um texto dissertativo-argumentativo com, no
minimo, 20 (vinte) linhas e, no maximo, 30 (trinta) linhas,
efetivamente, escritas acerca do tema:

A importancia da gestdao de compras para o municipio

RASCUNHO
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